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Die Formensprache ist einfach, klassisch und aus dem heutigen Stadtbild nicht 
mehr wegzudenken. Die Terrasoft Zylinder sind sehr reduziert im Design und 
trotzdem sehr eindrucksvoll. Werden mehrere Elemente zusammengestellt, wer-
den Plätze oder Fußgängerzonen schnell zu Kommunikationsräumen und Treff-
punkten für Jung und Alt. Ganz aus sortenreinem SBR Gummigranulat gefertigt 
und mit PU ummantelt, bietet der Terrasoft Zylinder Sommer wie Winter eine an-
genehm weiche und warme Sitzfläche. Öffentlichen Räumen kann mit Hilfe dieses 
Gestaltungselements zum einen eine optische Raumaufteilung gegeben werden, 
zum anderen wird es gerne eingesetzt, um Wege und Plätzen eine optische Klam-
mer zu geben.

VORTEILE 
•	 leichter und schneller Einbau
•	 wartungsarm
•	 robust
•	 gestalterisches Element für inner-

städtische Bereiche
•	 attraktives Sitzmöbel
•	 Spielelement

ANWENDUNG 
Der Terrasoft Zylinder findet seinen 
Einsatz in zahlreichen Gebieten: ob als 
Begrenzungselement für Einfahrten 
und Wege oder als Sitzgelegenheit 
auf öffentlichen Plätzen. Aus mehre-
ren Zylindern entstehen einzigartige 
Balanceparcours sowie phantasievolle 
Spielkombinationen

Terrasoft ® 

Zylinder
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Einfundamentierung des Terrasoft Zylinders mit Hilfe des Bodenankers.

Terrasoft® Zylinder     (L x B x H) Ø 450 x 450 mm | SBR-Gummigranulat | Art.-Nr.: 254145xx1

Farben Spezifikationen 

-10x
rotbraun

-12x
grün

-13x
anthrazit

16 St.

EINBAUHINWEISE VERKLEBUNG
Zylinder ohne Bodenanker: 
Zylinder ohne Bodenanker werden auf die vorhandene Flä-
che (feste Untergründe) aufgestellt und gemäß der Ter-
rasoft Klebeanleitung verklebt. 

Zylinder mit Bodenanker: 
Der Bodenanker wird in ein vorbereitetes Fundament ein-
betoniert und dauerhaft fixiert.

Vorbereiten des Untergrundes
Vor dem Verlegen muss der Untergrund verdichtet und be-
festigt werden. Achten Sie darauf, dass die Klebeflächen frei 
von Öl, Fett und sonstigen Überresten, z. B. Farbe sind.

Vorbereiten der Kartusche
Durchstoßen Sie die Membran im Gewindeteil und schrau-
ben Sie die zugeschnittene Plastikdüse auf. Mit einem 
Schraubenzieher entfernen Sie dann die Bodenplatte der 
Kartusche und setzen die Kartusche in die Hand- oder 
Druckluftpistole ein.
Die Verklebung erfolgt auf dem vollkommen gereinigten 
Untergrund mittels Klebepunkten auf der Unterseite des 
Zylinders.
Die Oberflächen- und Umgebungstemperatur muss mind. 
5° C betragen. Die Zylinder sollten ausschließlich bei trocke-
nem Wetter verklebt werden. Klebekartuschen dürfen nicht 
unter 10° C gelagert werden.
Bitte beachten Sie, dass der Zylinder 48 Stunden lang nicht 
bewegt werden sollte.
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